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Aktualizace Koncepce BIM - 2024

rozšíření konceptu BIM z původního zaměření na informační modelování staveb na širší oblast 
managementu informací o stavbách, včetně jejich souvislostí a vazeb v rámci vystavěného 
prostředí

zpracovalo MPO za podpory dalších resortů a ČÚZK, ve spolupráci s ČAS a czBIM, ČKAIT, ČKA a SPS

základní koncepční materiál střednědobého charakteru, který stanovuje principy zavádění BIM v 
České republice do roku 2027 v kontextu eGovernmentu a strategického rámce Digitální Česko

schválena usnesením vlády č. 519 ze dne 24. července 2024

Koncepce zavádění metody BIM v České republice přijatá vládou v 
září 2017, implementuje se od 2018 - 2027

aktualizace v návaznosti na nové trendy v oblasti digitalizace 
stavebního odvětví, v reakci na vývoj v oblasti digitalizace veřejné 
správy a na rekodifikaci veřejného stavebního práva



Vize a strategické oblasti Koncepce BIM

Vizí Koncepce BIM je standardizace managementu a modelování 
informací o stavbách a vystavěném prostředí pro digitalizaci 
souvisejících postupů

SO1 – Management informací pro optimalizaci přípravy a provádění staveb
V rámci této oblasti se opatření zaměřují na stanovení potřebných informací a jejich správu ve fázi přípravy záměru, navrhování 
a provádění staveb. Součástí této oblasti je i povolování staveb a výběr zhotovitelů. Tato fáze je ukončena kolaudací a předáním 
staveb do užívání.

SO2 – Podpora digitalizace správy a údržby pro efektivní užívání a provoz staveb
Opatření v této oblasti se zaměřují na stanovení požadavků na informace, které vychází z výstupů strategické oblasti SO1 a 
vytváří základ pro využití managementu informací ve fázi užívání a provozování staveb.

SO3 – Podpora digitalizace agend souvisejících se stavbami a s vystavěným prostředím
Tato oblast zahrnuje opatření zaměřená na využívání informací o stavbách v dalších agendách veřejné správy a soukromé sféry 
prostřednictvím systémů a procesů eGovernmentu ČR s využitím národní infrastruktury pro prostorové informace.



Informační modelování staveb



Informační modelování vystavěného prostředí
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Digitální vystavěné prostředí
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Děkuji za pozornost
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